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سه‌شنبه ۵ مرداد 1395
۲۱ شوال 143۷ - شماره ۲۱۴۰۰

قیمت سکه و ارز ) به تومان(

یادبود
 با نهایت تاسف و تاثر درگذشت مادر شهیدان حاج علی و حمید و حسین عباس‌زاده 

مقدمی را خدمت خانواده معظم شهدا و ملت شهیدپرور ایران تسلیت عرض می‌نمایم. 
مراسم تشییع جنازه این مرحومه از ساعت 18 بعدازظهر مورخ 1395/5/6 از مقابل منزل 

آن مرحومه برگزار می‌شود.
مراسم یادبود سه‌شنبه از ساعت ۲۱ الی ۲۲/۳۰ در مدرسه علمیه کاشان خیابان امام 

خمینی برگزار می‌شود.

قیمت بازارنوع سکه
1084000سکه تمام طرح جدید
1083000سکه تمام طرح قدیم

543000نیم سکه
280500ربع سکه

179500گرمی
110427هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
3516دلار
3881یورو
4661پوند

962درهم امارات
1177لیر ترکیه

قائم مقام وزیر صنعت، 
معدن و تجارت گفت: در 
جلوی  مرزی،  استان‌های 
به  کالا  مسئولین،  چشم 

صورت قاچاق وارد می‌شود.
به گزارش تسنیم،‌مجتبی 
خسروتاج قائم مقام در یک برنامه 
تلویزیونی درباره قاچاق کالا 
اظهار کرد: به عقیده من فقط 
در چند ماه اخیر بحث قاچاق به 
صورت جدی مطرح شده است، 
کشفیات قاچاق در دو هفته اخیر 
نشان می‌دهد که این کشفیات 

در مقایسه با پارسال چقدر بیشتر 
شده است. متأسفانه هم زمان با 
اینکه در تهران ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا تشکیل می‌شود در 
استان‌های دیگر ستاد تسهیل 
قاچاق کالا داریم. در خیلی از 
چشم  جلوی  مرزی  استان‌های 
مسئولین کالا به صورت قاچاق 

وارد می‌شود.
وی در پاسخ به اینکه این ستاد 
تسهیل قاچاق در چه استان‌هایی 
تشکیل می‌شود تصریح کرد: 
این ستادهای تسهیل قاچاق 

در استان‌های هرمزگان، بوشهر، 
سیستان و بلوچستان، کردستان 
و آذربایجان تشکیل می‌شوند. 
به خاطر شرایط کلان اقتصادی 
دولت فشار زیادی به مسئولان 
با قاچاق  استانی برای مبارزه 

نمی‌آورد.
علیرضا  سید  همچنین 
گلستانی زاده معاون برنامه‌ریزی، 
نظارت و هماهنگی اقتصادی 
ستاد مبارزه با قاچاق در این باره 
گفت: در سال‌های اخیر گرایش 
موضوع قاچاق از پرونده‌های خرد 

به سمت کلان رفته است. در 21 
پرونده‌ای که وزارت اطلاعات در 
سال 94 کارکرده 2800 میلیارد 
تومان کشفیات داشته‌ایم. در 
طول دو سال گذشته با توجه 
به جمیع شاخص‌ها رشد قاچاق 
کمتر شده است. ما در ستاد اصلًا 
اعتقاد نداریم که مبارزه با قاچاق 

ناموفق بوده است.
وی در مورد علت تعویق 
رجیستری تلفن همراه بیان کرد: 
اردیبهشت  از  رجیستری  بحث 
سال 92 به صورت جدی در 

دستور کار ستاد مبارزه با 
قاچاق قرار گرفت. جلساتی را با 
وزارت ارتباطات، وزارت صنعت 
و معدن، گمرک و نهادهای 
امنیتی دیگر در موضوع مبارزه با 
قاچاق تلفن همراه داشتیم، نهایتاً 
در جلسه‌ای به ریاست دکتر 
جهانگیری معاون اول رئیس 
جمهور مصوب شد که طرح به 
صورت آزمایشی از اول مرداد 
اجرا شود. تعویق این طرح به 
علت مشکلی است که در سرور 
یکی از اپراتورها افتاده، از امروز 

اولین سرور راه‌اندازی می‌شود 
و از پنجم مرداد این طرح به 
صورت سرتاسری اجرا می‌شود.

وی در مورد جمع‌آوری 
گوشی آیفون و پلمپ چند 
مغازه گفت: وزارت اطلاعات در 
پیگیری یک کیس اطلاعاتی 
به شبکه‌ای از قاچاق برخورد 
کردند که پیگیری آن شبکه 
قاچاق، منجر به جمع‌آوری 
گوشی و پلمپ چند مغازه شد 
و این ربطی به طرح رجیستری 

گوشی ندارد.

یک کارشناس معتقد است 
که بخش مسکن تا قبل از 
انتخابات ریاست جمهوری 
در سال آینده از رکود خارج 

نخواهد شد.
سعید آگشته در گفت‌وگو با 
ایسنا اظهار کرد: اقتصاد ایران 
در همه بخش‌ها معمولاً هفت تا 
هشت ماه قبل و پنج تا شش ماه 
بعد از انتخابات ریاست جمهوری 
وارد رکود می‌شود. این اتفاق 
حتی زمان‌هایی که با اوج فروش 
و تحرک در کلیه بازارها از جمله 
بازار مسکن مواجهیم نیز رخ 
می‌دهد. به همین دلیل با توجه 
به رکود فعلی بخش مسکن 
پیش‌بینی می‌شود این بازار تا بعد 

از انتخابات ریاست جمهوری سال 
1396 از رکود خارج نشود.

وی افزود: از مهر ماه سال 
جاری که وارد فضای رقابتهای 
انتخاباتی می‌شویم، حتماً بازار 
مسکن با افت مواجه می‌شود 
و احتمالاً از نیمه سال 1396 
شرایط این بخش مقداری روشن‌تر 

خواهد شد.
این کارشناس مسکن در پاسخ 
به این سؤال که چرا با وجودی 
که در تیر ماه معاملات مسکن 
تهران 16 درصد نسبت به سال 
قبل افزایش یافت، در کل کشور 
با کاهش 57 درصدی خرید و 
فروش مواجه شدیم؟ گفت: یکی 
از واقعیت‌های اقتصاد شهرستانها 

این است که متأثر از اقتصاد 
تهران به عنوان پایتخت عمل 

می‌کند و در بخش مسکن نیز 
این موضوع دیده می‌شود. تهران 

پیشرو است و شهرهای متوسط 
و کوچک به تبع آن و به فاصله 

زمانی یک تا دو ساله حرکت 
می‌کنند، اما امسال با توجه به 
در پیش بودن انتخابات ریاست 
ناچیزی  تحرکات  جمهوری، 
که در بازار مسکن تهران دیده 
می‌شود با مدت زمان بیشتری 

روی شهرستانها تأثیر می‌گذارد.
به گفته آگشته احتمالاً در 
شهر تهران از نیمه دوم سال جاری 
معاملات  نسبی  افزایش  شاهد 
خواهیم بود، اما در صدور پروانه 
ساختمان این اتفاق رخ نخواهد 
داد؛ زیرا در حال حاضر بازدهی 
سود بخش مسکن پرریسک و 
زمان‌بر است و به همین دلیل 
سرمایه‌ها وارد بازارهایی می‌شود 

که از ثبات بیشتری برخوردارند.

قائم مقام وزیر صنعت:

کالای قاچاق جلوی چشم ‌مسئولان استانی وارد می‌شود

یک کارشناس:

بازار مسکن تا سال آینده از رکود خارج نمی‌شود

یک پیشکسوت فوتبال گفت: شرکت در اردوی جهادی برای 
من مایه افتخار است.

به گزارش سازمان بسیج سازندگی، فرشاد پیوس، پیشکسوت فوتبال 
کشورمان با اشاره به آغاز فصل اردوهای جهادی، اظهار کرد: جهادگران 
بسیجی جوانان مؤمن و دلسوزی هستند که هر ساله با چشم‌پوشی از 
فرصت تفریح در تعطیلات تابستان و ایام نوروز برای خدمت به مستضعفین 

راهی مناطق محروم می‌شوند.
وی با بیان اینکه جهادگران باخدا معامله کرده‌اند و در سرما و گرما 
در کنار فقرا و محرومان هستند، خاطرنشان کرد: به اعتقاد من این از 
خودگذشتگی توفیقی است که نصیب هر کسی نمی‌شود. بدون تردید راهی 

که این جوانان بسیجی طی می‌کنند، به بهشت ختم می‌شود.
پیشکسوت باشگاه پرسپولیس، افزود: من جوانان جهادگر را می‌شناسم 
و می‌دانم که از اخلاق، منش و مرامی عالی برخوردارند. شاد کردن دل 
محرومان و فقرا به ویژه کودکان لذتی دارد که در هیچ کار دیگری یافت 

نمی‌شود.
وی افزود: من برای مربیگری فوتبال و کمک به گسترش فوتبال در 
مناطق محروم، سفرهای زیادی انجام داده‌ام و مشکلات مردم مستضعف 
را از نزدیک دیده‌ام. من با همه وجود در خدمت جهادگران بسیجی هستم 
و افتخار می‌کنم که به عنوان یک جهادگر در اردوی جهادی شرکت کنم.

فرشاد پیوس، تأکید کرد: هنرمندان، ورزشکاران و شخصیت‌های 
سیاسی وظیفه دارند که به میدان بیایند و دست محرومان را بگیرند. 
باید دست به دست هم بدهیم و به جهادگران کمک کنیم، تا محرومیت 
ریشه‌کن شود. خیرین و افرادی که از توانایی مالی برخوردارند، باید زیر 
پر و بال جهادگران را بگیرند. جوانان جهادگر واقعاً با شجاعت و اعتماد 
به نفس با وجود همه کمبودها وارد میدان محرومیت‌زدایی شده‌اند و این 

فرهنگ برای کشور بسیار ارزشمند است.

مدیرعامل شرکت تولید تلفن همراه ایرانی GLX گفت: سه 
کارخانه تولید کننده گوشی در کشور ورشکسته شدند و ما هم با 

توان 10 درصدی در حال کار هستیم.
به گزارش تسنیم، حمید سعیدی درباره احتمال تعطیلی کارخانه 
جی‌ال‌ایکس و دلایل این موضوع اظهار داشت: در اخبار می‌شنویم اگر 
جلوی قاچاق گوشی همراه گرفته شود شاید بیش از 2000 میلیارد تومان 
به صرف دولت شود ولی من می‌گویم چه خوب است همین گوشی‌ها داخل 

کشور ساخته شود و میلیاردها دلار ارزآوری داشته باشیم.
مدیرعامل شرکت جی‌ال‌ایکس افزود: اگر تکنولوژی تولید و صادرات 
را که در داخل کشور داریم به کار گیریم، بسیار به صرفه‌تر از چنین 

راهکارهایی است.
وی افزود: از نظر فنی و تکنولوژی قدرت تولید و صادرات را در داخل 

کشور داریم. یکی از مشکلات قاچاق گوشی همراه است.
سعیدی بیان کرد: یکی از مشکلات پیش‌روی تولیدات گوشی در کشور 
همین تعرفه پایین واردات 5 درصد است. تعرفه قبلًا 60 درصد بود که 
به این میزان کاهش یافت و اکنون نیز درصدد این هستند که 9 درصد 

مالیات بر ارزش افزوده این حوزه را نیز حذف کنند.
وی تأکید کرد: آیا با جنسی که در کشور توسط چهار کارخانه تولید 
می‌شد و اکنون با شرایط پیش آمده سه کارخانه ورشکست شده‌اند و ما 

هم با توان 10 درصدی کار می‌کنیم، باید این گونه رفتار شود؟
مدیرعامل این شرکت تولید کننده گوشی‌های ایرانی گفت: ما با 
این هدف کار را شروع کردیم تا به اشتغال‌زایی 5000 نفری برسیم و تا 
سال 92 نیز توانستیم 2000 نفر را مشغول به کار کنیم اما به دلیل عدم 

حمایت‌ها کل نیروهای ما به 100 نفر کاهش یافت.
وی ادامه داد: امسال شرایط کمی بهتر شده و مجدداً درصدد بازگردانی 
نیروهای کار هستیم هر چند که باز هم نیازمند حمایت‌های جدی هستیم.
سعیدی با اعلام »اگر از ما حمایت شود قادر خواهیم بود تا در خرمشهر 
برای بیش از 5000 نفر اشتغال ایجاد کنیم«، تصریح کرد: قطعاً با توجه 
به سرمایه‌گذاری میلیاردها تومانی در 16 خط تولید، قادر به صادرات 
گوشی‌های ایرانی به تمام کشورهای دنیا به خصوص کشورهای همسایه 

هستیم.
وی همچنین خاطرنشان کرد: در راستای این موضوع، روز گذشته 
موفق به امضای قراردادی با اقلیم کردستان عراق برای صادرات گوشی 

به این منطقه شدیم.

یک کارشناس مسائل اقتصادی گفت: سیاست‌های وارداتی 
دولت در کشور باید در راستای حمایت از تولید داخلی باشد نه 

مخرب آن.
سید محسن طباطبایی مزدآبادی در گفت‌وگو با خبرگزاری تسنیم، 
با اشاره به اینکه یکی از مهم‌ترین رئوس اقتصاد مقاومتی توجه به تولید 
ملی و تقویت زیرساخت‌های تولیدی در کشور است؛ اظهار کرد: یکی از 
مبانی تقویت تولید داخلی افزایش بهره‌وری است و اصولا بهره‌وری به 
عنوان تعدیل کننده مازاد تقاضا و کاهش عرضه در مباحث اقتصادی 

مطرح می‌شود که از مهم‌ترین موارد آن، بهره‌وری نیروی انسانی است.
وی اصلاح سیاست‌های وارداتی را از دیگر موارد مهم در تقویت تولید 
داخلی دانست و خاطرنشان کرد: سیاست‌های وارداتی دولت در کشور 
باید در راستای حمایت از تولید داخلی باشد نه اینکه مخرب آن شود؛ 
نباید مراکز نظارتی اجازه ورود مخرب کالاهای نهایی خارجی را که در 

داخل کشور در حالت تولید هستند را بدهند.
این کارشناس مسائل اقتصادی با اشاره به اینکه در حال حاضر بیش 
از 65 درصد بازار لوازم خانگی در دستان برندهای خارجی است، ادامه 
داد:‌ این امر منجر به کاهش مزیت رقابتی تولیدکنندگان داخلی و خروج 
تدریجی آن‌ها از بازار و بعضا ورشکستگی شده است. ورشکسته شدن 
شرکت ارج با بیش از چند دهه قدمت و سابقه تولید را می‌توان به عنوان 

یکی از این نمونه‌ها برشمرد.
طباطبایی دیگر نکته مهم و قابل توجه در حمایت و تقویت تولید 
داخلی را تقویت همه‌جانبه نظام مالی کشور و به طور اخص نظام بانکی 
با هدف پاسخگویی به نیازهای اقتصاد ملی و تقویت بخش واقعی عنوان 
کرد و گفت: در شرایط کنونی که امکان جذب سرمایه خارجی با کارشکنی 
آمریکایی‌ها وجود ندارد، منابع مردم در بانک‌ها می‌تواند برای رفع نیازهای 

ملی بسیار کارگشا باشد.
وی در این خصوص توضیح داد: مطابق آمار بانک مرکزی از 373 هزار 
میلیارد تومان تسهیلات بانکی، تنها 7/2 درصد در اختیار بخش کشاورزی 
و 13/9 درصد در اختیار بخش صنعت و معدن و 0/1 درصد در اختیار 
بخش صادرات و از سوی دیگر 33/9 در اختیار بخش ساختمان و مسکن 
و 44/9 در اختیار بخش بازرگانی داخلی و خدمات قرار گرفته است؛ 
این در حالی است که نسبت‌های توصیه‌ای و مطلوب بانک مرکزی در 
خصوص توزیع تسهیلات سیستم بانکی بدین صورت است که 20 درصد 
برای بخش کشاورزی و آب، 37 درصد برای بخش صنعت و معدن، 25 
درصد برای بخش مسکن و ساختمان، 10 درصد برای بخش صادرات و 

تنها 8 درصد برای بازرگانی داخلی و خدمات قرار گیرد.
طباطبایی در پایان با تاکید بر اینکه آخرین و یکی از مهم‌ترین اقدامات 
برای حمایت از تولید داخلی، مقابله با قاچاق است، یادآور شد: ورود بیش 
از 20 میلیارد دلار قاچاق در کشور قطعا زیرساخت‌های تولیدی را ناتوان 

خواهد نمود که تدبیر فوری و جدی مسئولین را می‌طلبد.

معاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از حذف یارانه 50 نفر 
از نمایندگان مجلس شورای اسلامی خبر داد.

به گزارش مهر، احمد میدری با اشاره به اینکه مجلس شورای اسلامی 
کد ملی همه نمایندگان ادوار مختلف مجلس را اعلام کرد، افزود: 50 نفر 
از پذیرفته شدگان جدید مجلس شورای اسلامی که قبلًا یارانه دریافت 

می‌کردند پس از نمایندگی، یارانه آنها حذف شده است.
وی با اعلام اینکه یارانه افراد پردرآمد را صرفاً براساس مصوبه مجلس 
شورای اسامی حذف کرده‌ایم، گفت: امسال حداکثر 200 هزار نفر را 
برای حذف یارانه به سازمان هدفمندی اعلام کردیم که مشخص شد یارانه 

بخش قابل توجهی از آنها قبلًا قطع شده است.
معاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تأکید بر اینکه قانون 
مشخص کرده است که یارانه چه افرادی باید حذف شود، افزود: اعضای 

هیئت علمی و قضات از جمله این افراد هستند.
میدری به اینکه امسال یارانه هیچکس به علت شاخص‌هایی مانند 
دارایی آنان حذف نشده است، اشاره کرد و گفت: در قانون مقرر شده است 
که سه دهک پر درآمد باید از دریافت یارانه حذف شوند که با شاخص‌های 

مختلف می‌توان دهک‌های پردرآمد را شناسایی کرد.
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در پاسخ به این پرسش که 
ملاک حذف یارانه‌ها چیست؟ گفت: مجلس در سال 94 ضوابط مشخصی 
را اعلام نکرده بود اما امسال ضوابط مشخصی مانند حذف یارانه اعضای 

هیئت علمی و قضات اعلام شده است.
میدری افزود: یارانه شاغلانی حذف شد که درآمد آنها بالاتر از حد 
تعیین شده بود و تماس تلفنی هم با آنها گرفته نشده اما در صورت 

اعتراض تماس گرفته می‌شود.

پیشکسوت فوتبال:
شرکت در اردوی جهادی برای من 

افتخار است

کارخانه تولید گوشی ایرانی
در آستانه تعطیلی

یک کارشناس مسائل اقتصادی:
سیاست‌های وارداتی دولت 

نباید مخرب باشد

معاون وزیر تعاون خبر داد
حذف یارانه

 50 نماینده مجلس شورای اسلامی

یک مقام ارشد شرکت 
گاز با رد ادعای وزیر انرژی 
ایران  اینکه  بیان  با  ترکیه 
تخفیف ویژه برای فروش گاز 
به ترکیه نداده است، گفت: 
هنوز نتیجه نهایی داوری اعلام 

نشده است.
به گزارش مهر، عزیز‌الله 
رمضانی دیروز در نشستی 
خبری در تشریح آخرین وضعیت 
طبیعی  گاز  صادرات  قراردادهای 
ایران، گفت: با افزایش تولید از 
فازهای پارس جنوبی، تراز تولید، 
صادرات و واردات گاز طبیعی ایران 
از ابتدای سال جاری تاکنون مثبت 

شده است.
مدیر امور بین‌الملل شرکت 

گاز با اعلام اینکه از ابتدای سال 
جاری تاکنون حجم صادرات گاز 
ایران به دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
مترمکعب رسیده است، تصریح 
کرد: این درحالی است که در این 
مدت حجم واردات گاز ایران از 
ترکمنستان حدود یک میلیارد و 
۹۰۰ میلیون مترمکعب بوده است.

این مقام مسئول با تاکید 
بر اینکه در شرایط فعلی ۱۰ 
کشور همسایه و منطقه خاورمیانه 
ظرفیت واردات گاز طبیعی از ایران 
را دارند، بیان کرد: علاوه بر این 
کشورهایی همچون چین و هند 
هم جزو بازارهای هدف صادرات 

گاز ایران به شمار می‌روند.
رمضانی در ادامه در خصوص 

ادعای اخیر وزیر انرژی ترکیه 
مبنی بر اخذ تخفیف ویژه گازی 
از ایران پس از پیروزی این کشور 
در داوری بین‌المللی، توضیح 
داد: بوتاش ترکیه از شرکت گاز 
ایران به دلیل پایبند نبودن به 
بودن  )نامطمئن  قراردادی  اصول 
تامین گاز و تامین گاز با کیفیت 
مطلوب( و قیمت بالای گاز ارسالی، 
به دیوان داوری بین‌المللی شکایت 

کرده است.
مدیر امور بین‌الملل شرکت 
گاز، افزود: ترکیه همچنین در 
زمینه نامطمئن بودن صادرات گاز 
ایران درخواست کاهش  از سوی 
٢٥ درصدی قیمت گاز از اوایل 
سال ٢٠٠٥ میلادی را ارائه کرده 

بود که دیوان داوری بین‌المللی این 
شکایت را رد کرد.

 وی با بیان اینکه ادعای 
دوم مبنی بر قیمت بالای گاز 
نیز تاکنون به نتیجه نرسیده و 
پیش‌بینی می‌شود تا دو یا سه ماه 
آینده رای نهایی دیوان صادر شود، 
گفت: ادعای دوم ترکیه جنبه 
قراردادی دارد به طوری که در 
قرارداد پیش‌بینی شده است که 
هریک از طرفین بنابر شرایطی 
که بر بازار حاکم است بتوانند 
طی دوران قرارداد، پنج بار و به 
فاصله سه سال درخواست تجدید 
نظر در زمینه قیمت گاز به دیوان 

داوری ارائه کنند.
این مقام مسئول، تاکید کرد:. 

تقاضای کاهش ۳۷.۵  ترکیه 
درصدی قیمت گاز را از اوایل 
سال ٢٠١٢ میلادی مطرح کرده 
که این موضوع حدود چهار سال 
است که در دیوان در دست بررسی 
بوده و شرکت گاز دفاع خوبی را 

انجام داده است.
این مقام مسئول با اشاره به 
اظهار نظر مقامات ترکیه، تصریح 
کرد: اظهارنظرهایی که مقامات 
ترکیه مطرح کرده‌اند گمانه‌زنی 
است به دلیل اینکه دیوان داوری 
یک مرجع بی‌طرف بوده و هیچ 
مقامی اطلاع ندارد که رای صادر 

شده چه خواهد بود.
عضو هیئت مدیره شرکت گاز 
در پایان با بیان اینکه تاکنون١٠ 

هزار برگ سند در این رابطه به 
دیوان داوری ارائه شده است، 
خاطرنشان کرد: این مرجع 
براساس این اسناد و دفاعیات دو 

طرف تصمیم خواهد گرفت.
انرژی  وزیر  البایراک«  »برات 
ترکیه هفته جاری در یک 
گفت‌وگوی تلویزیونی با اعلام 
اینکه با جمع‌بندی پرونده داوری 
گازی ایران و ترکیه در ماه سپتامبر 
)شهریور(، دولت ترکیه قادر خواهد 
بود تخفیفی واقعی و قابل توجه در 
قیمت گاز دریافتی از ایران پیش از 
زمستان دریافت کند، تاکید کرد: 
وزارت انرژی ترکیه به طور مداوم 
درحال تلاش برای تامین نیازهای 

انرژی ترکیه است.

دیوان لاهه شکایت یک شرکت گازی ترکیه از شرکت گاز ایران را رد کرد

خبرگزاری حامی دولت گزارش داد: قیمت مرغ بیش از مبلغ 
منطقی بخش خصوصی و دولتی بوده و با گران‌فروشی مواجه است.

به گزارش ایسنا باتوجه به اینکه قیمت گوشت مرغ در بازار مصرف 
به حدود کیلویی 8000 تومان رسیده است، مرغداران می‌گویند به دلیل 
افزایش قیمت جوجه یک‌روزه و خوراک مرغ، قیمت منطقی برای هر 
کیلوگرم از این محصول 7500 تومان است اما مسئولان دولتی تأکید 
دارند قیمت گوشت مرغ نباید بیشتر از کیلویی 7000 تا 7200 تومان 
باشد و سازمان حمایت مصرف کنندگان باید با متخلفان و گران‌فروشان 
برخورد کنند اما نکته قابل توجه این است که به هر جهت قیمت فعلی 

مرغ بیش از مبلغ منطقی بخش خصوصی و دولتی بود و با گران‌فروشی 
مواجه است.

بنابراین گزارش، قیمت گوشت مرغ به کیلویی 8000 تومان در 
بازار مصرف رسیده اما به گفته تولید کنندگان و مسئولان وزارت جهاد 
کشاورزی منطقی نیست البته اتحادیه‌های بخش خصوصی معتقدند در 
چنین شرایطی قیمت گوشت مرغ در بازار نباید بیشتر از کیلویی 7500 

تومان باشد.
مدیرعامل شرکت پشتیبانی امور دام نیز قیمت منطقی گوشت مرغ 

را کیلویی 7000 تا 7200 تومان می‌داند.

علیرضا ولی به این خبرگزاری گفت: در شرایط کنونی و باتوجه به 
افزایش قیمت نهاده‌ها، قیمت گوشت مرغ نباید بیشتر از 7000 تا 7200 
تومان برای مصرف کنندگان باشد و اگر قیمت در جایی بیشتر از این 
میزان شود، سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان موظف 
است با متخلفان برخورد کند، چرا که در حال حاضر ذخایر استراتژیک 
گوشت مرغ منجمد که کیفیت بالاتری از گوشت مرغ گرم و تازه موجود 
در بازار دارد، به اندازه کافی است و گوشت مرغ گرم نیز در بازار وجود 
دارد؛ بنابراین دلیلی برای افزایش قیمت نیست و دستگاه‌های نظارتی 

باید با متخلفان برخورد کند.

مرغ گران است خبرگزاری حامی دولت:

تفکر  کانون‌های  شبکه 
نامه‌ای  در  )ایتان(  ایران 
مجلس شورای  رئیس  به 
اسامی، با انتقاد از حذف 
پیمان  انعقاد  به  مربوط  بند 
پولی دوجانبه از لایحه احکام 
دائمی برنامه ششم از سوی 
نمایندگان مجلس، آن را 
مغایر با سیاست‌های کلی 

برنامه ششم اعلام کرد.

نمایندگان مجلس شورای 
اسامی در روز یکشنبه 27 
تیر ماه 95 در جهت برطرف 
کردن ایرادات شورای نگهبان 
به برخی از مواد لایحه احکام 
دائمی برنامه‌های توسعه کشور، 
ماده یک این لایحه را که در آن 
بانک مرکزی مکلف به انعقاد 
پیمان پولی دو یا چند جانبه با 
هماهنگی وزارت خارجه شده 

بود، حذف کردند.
شبکه  رابطه  همین  در 
کانون‌های تفکر ایران )ایتان( 
به علی لاریجانی،  نامه‌ای  در 
رئیس مجلس شورای اسلامی، 
حذف این ماده را مغایر با بند 
4 سیاست‌های کلی برنامه 
ششم توسعه ابلاغی مقام معظم 
رهبری که در آن بر »انعقاد 
پیمان پولی دوجانبه و چند 

جانبه با کشورهای طرف تجارت 
در چارچوب بندهای 10، 11 و 
12 سیاست‌های کلی اقتصاد 
است،  شده  تاکید  مقاومتی« 

اعلام کردند.
در بخشی از این نامه آمده 
است: »الحاق این ماده به این 
دلیل ضرورت دارد که با انعقاد 
پیمان‌های پولی دو و چند جانبه، 
وابستگی کشور به ارزهای واسط 

مانند دلار کاهش پیدا می‌کند و 
تجارت میان ایران و طرف‌های 
تجاری اصلی با به‌کارگیری 
پول‌های ملی انجام خواهد شد.«

همچنین در این نامه با 
اشاره به بی اثر شدن تحریم 
دلار به واسطه انعقاد چنین 
پیمان‌هایی، اجرای آن را موجب 
برداشتن گام مهمی در راستای 
پیاده‌سازی سیاست‌های اقتصاد 

مقاومتی در حوزه بانکداری 
خارجی می‌داند.

در بخش پایانی نامه نیز از 
اسلامی  شورای  مجلس  رئیس 
خواسته شد تا در راستای اجرای 
بند 4 سیاست‌های کلی برنامه 
ششم توسعه و تحقق اقتصاد 
مقاومتی در حوزه بانکداری 
خارجی، اقدام مقتضی جهت 
حل مشکل مذکور صورت پذیرد.

یک فعال اقتصادی و وارد کننده مواد اولیه، نگاه خوشبینانه 
دولت در خصوص مذاکرات هسته‌ای را عامل فرو رفتن کشور به 

یک رکود عمیق دانست.
مجتبی پیشوایی فعال اقتصادی و وارد کننده نشاسته و مواد شیمیایی 
در گفت‌وگو با »نسیم با انتقاد از تمرکز بیش از حد دولت روی برجام 
اظهار کرد: طرز تفکر خوش‌بینانه و غیرواقعی دولت یازدهم در خصوص 
مذاکرات هسته‌ای باعث شد که اقتصاد کشور به یک رکود عمیق فرو برود 

که خروج از آن بسیار دشوار است.
وی افزود: متأسفانه زمانی که فعالان اقتصادی اصرار می‌کردند که برجام 
هیچ تأثیری بر اقتصاد کشور نگذاشته و اصطلاحاً برجام و پسابرجام تماماً 
روی هواست، دولتمردان به پیام‌های کتبی و صوتی دولت آمریکا دلخوش 
بودند. مطمئناً اگر دولت آن زمان به تحلیل‌های مستدل و واقع‌بینانه مقام 

معظم رهبری توجه می‌کرد، نتیجه بهتری می‌گرفت.
این فعال اقتصادی عنوان کرد: چند هفته پیش بود که آقای هاشمی 
رفسنجانی به دولتمردان توصیه کرد که دستاوردهای برجام را علنی کنند، 
مطمئناً اگر دولت دستاوردی داشت، حتماً آن را علنی می‌کرد و نیاز به 
توصیه آقای هاشمی نبود. آیا واقعاً اگر برجام دستاورد ملموسی داشت، 
دولت آن را در بوق و کرنا کرده و یا در مورد آن غلو‌گویی می‌کرد؟ همین 

که دستاوردی برای اعلام ندارند، عاقبت برجام را نشان می‌دهد.
پیشوایی گفت: وقتی عکسی از مقامات عالی کشور، کنار هواپیمای 
مسافرتی ایرباس که به نشانه خریداری ده‌ها دستگاه از آن بود را در همه 
جا دیدم و برخی از دولتمردان آن را به نشانه فتح‌الفتوح برجام قلمداد 
نمودند، به حال خود تأسف خوردم.وی افزود: دقت کنید که با وجود 
گذشت چند ماه نه هنوز هواپیمائی به ایران دادند و نه امیدی هست 
که آن را به ایران بفروشند. این واردکننده مواد اولیه خاطرنشان کرد: 
اقتصادی که دولت راهبرد آن را به دست دارد، به سمت پیشرفت حرکت 
نمی‌کند و این نگران کننده است. در حال حاضر رونقی را که منتظرش 
بودیم محقق نشد که هیچ، همچنان رکود و عدم رونق در اقتصاد ایران 
حاکم است. بهتر بود دولت‌مردان به توصیه‌های رهبری گوش می‌دادند و 

دست به روی زانوی خودشان می‌گذاشتند.

یک وارد کننده مواد اولیه:
برجام و پسابرجام تماما روی هواست

گزارشی  انتشار  پی  در 
تحت عنوان »سلطه دوباره 
بازار خودرو  بر  فرانسوی‌ها 
سایپا  خودروسازی  ایران« 
که  کرد  ارسال  توضیحاتی 
بخش‌هایی از آن را در زیر 

می‌خوانید.
با برطرف شدن تحریم‌ها 
و مهیا شدن بستر مناسب در 
صنعت کشور، شرکت سایپا 
در چارچوب قوانین و مقررات 
مشخص شده ابلاغی وزارت 
صنعت، معدن و تجارت با 
طرف‌های اروپایی از جمله 
سیتروئن مذاکرات خوبی انجام 
داد که منجر به سرمایه‌گذاری 
با  مشترک شد. این موضوع 
توجه به شرایط رقابتی داخلی 
و خارجی، دستاورد بزرگی برای 
صنعت کشور و گروه سایپا است.

براساس استراتژی‌ها و 
خودروسازی  گروه  برنامه‌های 

سایپا، توسعه و تنوع محصولات 
مورد توجه است، لذا تا پایان 
جدید  محصولات  جاری  سال 
شامل چانگان CS35، خودرو 
212 )بر روی پلتفرم تیبا( و... 
از سوی این گروه خودروسازی 
به بازار عرضه خواهد شد. 
همچنین گروه سایپا در حال 
حاضر بر روی دو پلتفرم جدید و 
مدرن SP1 و SP0 کار می‌کند 
که این محصولات جدید از سال 

97 به بازار عرضه خواهد شد.
با انعقاد قرارداد اولیه 
سیتروئن و سایپا و در پی آن 
انعقاد قرارداد اصلی که به گفته 
وزیر صنعت تا دو ماه دیگر 
سایپا  صورت می‌گیرد قطعاً 
می‌تواند در راستای توسعه 
محصول از توان فنی مهندسی 
سیتروئن بیش از سایر شرکای 
خارجی خود بهره ببرد و علاوه 
بر آن، استفاده از بازارهای 

مشترک نیز از جمله نقطه 
قوت این مشارکت خواهد بود 
که سایپا می‌تواند با صادرات 30 
درصدی محصولات مشترک 
و حضور در بازارهای دوطرف 
کسب و کار خود را توسعه دهد.
خودروهای قیمت متوسط 
و خودروهای لوکس سیتروئن 
که در سایپا کاشان تولید 
خواهند شد در رنج قیمت 
بین 45 تا 120 میلیون تومان 
قرار خواهند داشت و به هیچ 
وجه جایگزین پرفروش‌ترین و 
ارزانترین خودرو داخلی، یعنی 
بلکه توان  پراید نخواهند شد. 
تولیدی سایپاکاشان در طی 
یک دوره 5 ساله به محصولات 
مشترک با سیتروئن تخصیص 
داده می‌شود و از ظرفیت 
تولیدی 3 سایت خودروسازی 
دیگر گروه سایپا جهت تولید 
محصولات با برند داخلی سایپا 

 X100 شامل محصولات 
 X200 پراید(،  )خانواده 
پلتفرم‌های  و  تیبا(  )خانواده 
مدرن SP1 و SP0 استفاده 
شده و برنامه تولید و عرضه 
محصولات گروه، براساس نیاز 

بازار تهیه و به روز می‌شود.
از جمله ویژگی‌های مهم 
قرارداد سایپا و سیتروئن، 
می‌توان به این موضوع اشاره 
کرد که حدود 30 درصد 
تولیدات مشترک وارد بازارهای 
بین‌المللی می‌شود، این 
بر جذب سرمایه  قراردادعلاوه 
خارجی، همکاری در بخش 
فنی و مهندسی را نیز در پی 
خواهد داشت که می‌تواند منجر 
به طراحی و تولید پلتفرم‌های 
جدید در سایپا شده تا این گروه 
خودروسازی با قدرت رقابتی 
بیشتری در بازارهای بین‌المللی 

حاضر شود.

توضیحات سایپا درباره قرارداد با سیتروئن

مطابق آمار در حال حاضر از یک هزار و ۷۳۳ واحد تولیدی 
معرفی شده به شعب برای دریافت تسهیلات بانکی فقط ۶۲ واحد 
تولیدی توانسته‌اند تسهیلات مورد نیاز خود را در قالب طرح جدید 

دولت برای حل مشکل مالی تولیدکنندگان دریافت کنند.
براساس آخرین آمار از ابتدای آغاز »طرح تأمین مالی بنگاه‌های تولیدی 
کوچک، متوسط و طرح‌های نیمه تمام با پیشرفت بالای 60 درصد در 
راستای اقتصاد مقاومتی« تاکنون 36 هزار واحد در سایت بهین یاب برای 

دریافت تسهیلات بانکی ثبت نام کرده‌اند.
مطابق آخرین بررسی‌های بعمل آمده در کارگروه استانی رفع موانع 
تولید از میان این حجم ثبت نام شده 10 هزار و 125 واحد در حوزه‌های 
صنعتی و کشاورزی حائز دریافت تسهیلات بوده و به شعب سرپرستی 

بانک‌ها معرفی شده‌اند.
در شعب سرپرستی بانک‌ها در استان‌ها نیز بعد از ارزیابی واحدهای 
متقاضی یک هزار و 733 واحد به شعب بانکی برای دریافت تسهیلات 
معرفی شده‌اند که از میان آنها 135 مورد به عقد قرارداد منتهی و 62 
واحد تولیدی توانسته‌اند تسهیلات مورد نیاز خود را در قالب این طرح 

دریافت کنند.
به گزارش  تسنیم، تشدید رکود در سطح واحدهای تولیدی و تعطیلی 
پی‌درپی واحدها باعث شده تا دولت با تدبیری جدید در صدد رفع آن برآید. 
دولت در طرح جدید که » تأمین مالی بنگاه‌های تولیدی کوچک، متوسط 
و طرح‌های نیمه تمام  با پیشرفت بالای 60 درصد در راستای اقتصادی 
مقاومتی« نام‌گذاری شد، برای راه اندازی واحدهای نیمه تعطیل و ایجاد 
اشتغال، 16 هزار میلیارد تومان تسهیلات در چارچوب برنامه‌های اقتصاد 
مقاومتی برای 7500 واحد تولیدی نیمه تعطیل در استانهای مختلف در 
نظر گرفت. با این وجود، کار پرداخت تسهیلات به واحدهای تولیدی به 
کندی پیش می‌رود و فعالان اقتصادی، بی‌میلی بانک‌ها برای پرداخت 
تسهیلات به  واحدهای اقتصادی را از جمله دلایل کندی پیشرفت این 
طرح می‌دانند و از شرط و شروط غیرمعمولی که پیش پای تولیدکنندگان 

در این زمینه گذاشته می‌شود گله می‌کنند.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران گفت: در حال حاضر ۲۰ هزار 
روستا در اقصی نقاط کشور از نعمت گاز طبیعی برخوردارند و 

هم‌اکنون کار گازرسانی به ۵ هزار روستا در حال انجام است.
حمیدرضا عراقی در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در حال حاضر روزانه 
700 میلیون مترمکعب گاز در بخشهای مختلف کشور، مصرف می‌شود 
که پیش بینی شده تقاضای مصرف گاز در کشور در پایان برنامه ششم 

توسعه به 1.2 میلیارد مترمکعب برسد.
وی افزود: اگر از این مقدار، مردم 10 درصد صرفه جویی داشته 
باشند به معنای کاهش 120 میلیون مترمکعبی مصرف گاز است که این 

‌120میلیون مترمکعب می‌تواند به صادرات اختصاص یابد.
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با بیان اینکه »در حال حاضر 
250میلیون مترمکعب در روز گاز به بخش نیروگاهی تحویل می‌شود«، 
گفت: با گاز تحویلی به بخش نیروگاهی کشور، 50 هزار مگاوات برق تولید 
می‌شود و در مجموع در حال حاضر 90 درصد سوخت مصرفی نیروگاه‌ها 
از گاز است. وی ادامه داد: روزانه معادل 6 میلیون بشکه نفت، گاز طبیعی 
در کشور تولید می‌شود که در برنامه داریم تا پایان برنامه ششم توسعه، 
تمامی شهرهای کشور و تمامی روستاهای بالای 20 خانوار جمعیت از 

نعمت گاز طبیعی برخوردار شوند.
به گزارش تسنیم، عراقی تصریح کرد: در حال حاضر 20 هزار روستا 
در اقصی نقاط کشور از نعمت گاز طبیعی برخوردارند و هم اکنون کار 
گازرسانی به 5 هزار روستا در حال انجام است؛ همچنین احداث 1000 
کیلومتر خطوط انتقال گاز استانی در حال اجرا است که این خطوط از 

خطوط انتقال سراسری کشور انشعاب می‌گیرند.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:
گازرسانی دولت یازدهم به ۵ هزار روستا 

در دست انجام است

۳۶ هزار واحد تولیدی در صف وام بانکی
فقط 62 واحد وام گرفته‌اند

شبکه کانون‌های تفکر ایران در نامه‌ای به لاریجانی:

تصمیم مجلس در حذف پیمان‌های پولی با سیاست‌های کلی برنامه ششم مغایرت دارد


